
Quelle : http://www.hichert.com/downloads/success/check/Deloitte_Talente.pdf 

 
Diagramme lügen manchmal...  

Meldung :  
Quelle world development indicator  ( gefunden bei :  Hichert.com ) 
 

„... die arbeitsfähige Bevölkerung ( 15 – unter 65 Jahre ) 

Deutschlands schrumpft bedrohlich von derzeit 55 Millionen auf  

40 Millionen im Jahr 2050. In den USA erwartet man einen Anstieg 

von derzeit 200 Millionen auf 250 Mio.  im Jahr 2050.“ 

 

Das wurde dann so aufbereitet!  

Durch welchen Effekt wird hier die Schrumpfung dramatisiert? 

 

 

Entnimm der Darstellung die entsprechenden Angaben!  

Zeichne eine fair skalierte Variante! 
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